

## **«Использование современных игровых технологий, в рамках реализации УМК по обучению детей татарскому языку в детском саду и дома»**

Известно, что ребёнок лучше обучается языку в процессе игровой деятельности, а также находясь в языковой среде, которая в нашем саду создана в кабинете татарского языка и в группах.

В старшем возрасте мы занимаемся по проекту “Играя, мы растём”. В рамках этого проекта, мы уже прошли темы “Овощи”, “Посуда”, “Одежда”. УМК позволил повысить качество обучения, способствовал лучшему усвоению программного материала. Объем слов доступен и направлен на общение детей, а не только на увеличение словарного запаса. Создавая различные игровые ситуации, наши дети могут уже угощать друг друга на татарском языке, задавать и выполнять простейшие команды, используя пройденные глаголы (аша, уйна, ки, кул ю, утыр...)

Большую помощь в усвоение лексики татарского языка оказали рабочие тетради, которые помогли закрепить речевой материал в игровой форме, поддерживать интерес к языку, привлекать интерес к языку, привлекать родителей активно включаться в процессе развития своего ребенка. Во время работы в тетрадях дети повторяют пройденный материал, задают друг другу вопросы, общаются с воспитателем на татарском языке. В тетрадях задания даны на русском языке, что позволяет воспитателям и родителям повторять пройденное.

Нами разработаны звуковые ИКТ игры, которые позволят вам в домашних условиях повторит пройденную лексику (демонстрация игры на мультимедийном оборудовании). Игры можете взять в порядке индивидуальных консультаций, время проведения которых по средам с 8.00-9.00.

При изучении татарского языка вам также может помочь интерактивный звуковой сайт «Татарча элифба». Где при помощи любого гаджета можно изучить цвета, счёт, алфавит, коротенькие стихи и песни.

Хорошие результаты обучения появляются лишь тогда, когда согласуются усилия воспитателей и родителей.

Хотелось бы надеяться, что вскоре все дети будут легко общаться на двух государственных языках.